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AERODYNAMICZNAWYWIETRZAKAWZs,(k)-630

DAs,(k)-315 bez t³umika

DAs,(k)-315/MW bez t³umika

Wirnik wentylatora standardowy

Wirnik wentylatora modyfikowany

Wirnik wentylatora wywa¿any jest z jakoœci¹
16 Gmm/kg - Q 2,5 VDI 2060 (norma polska dopuszcza
Q 6,3 VDI 2060). A ka¿dy wyprodukowany wentylator
przechodzi obowi¹zkow¹ kontrolê ruchow¹ ostateczn¹
przed wysy³k¹ do inwestora.

masa
85,8 kg

CHARAKTERYSTYKA
Wywietrzak zintegrowanyWZs,(k)-630/DAs,(k)-315

PRZEP£YWOWADAs,(k)-315

wydajnoœæ wywietrzaka zintegr.
V = V + V k

k = 0.65 ÷ 0.7
V - wydajnoœæ wentylatora

w (ps)

w

x

p - ciœnienie w p³aszczyŸnie
otworów wlotowych wywietrz.
p = h (g - g ) + p - h
p - ciœnienie na poziomie
otworów nawiewnych
h - straty ciœnienia stat.
w kana³ach pod³. do wywietrz.

s

s z w x strat

x

strat

x

w - prêdkoœæwiatru


